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E R A T Ă 

la Anunțul de concurs pentru ocuparea cu personal militar recrutat din sursă internă,  

din rândul ofiţerilor M.A.I. a postului de conducere vacant de  

comandant grupă I la Grupa 1 Jandarmi Intervenție Antiteroristă și Acțiuni Speciale,  

din cadrul Detașamentul 1 Jandarmi Mobil, poziția 87 din statul de organizare al unității, 

publicat pe pagina de internet a I.J.J. Brăila (www.jandarmeria-braila.ro) și pe hub-ul de 

servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro), în data de 01.04.2024 

 

  

 

 

Având în vedere modificările legislative intervenite ulterior postării anunțului, respectiv 

abrogarea O.I.G.J.R. nr. S/10/2021 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor şi 

întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria Română, în 

conformitate cu prevederile art. 64 din Anexa nr. 3 a Ordinului nr. 177/2016 privind activitatea de 

management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu 

modificările și completările ulterioare, comisia de concurs face următoarele precizări: 

  

Punctul 7, litera B. - „Bibliografia” din Tematica şi bibliografia de concurs pentru 

ocuparea postului de conducere vacant de Comandant Grupă I la Grupa 1 Jandarmi Intervenție 

Antiteroristă și Acțiuni Speciale, Detașamentul 1 Jandarmi Mobil din cadrul Inspectoratului de 

Jandarmi Județean Brăila nr. 2165061 din 01.04.2024,  

 

„Ordinul I.G.J.R. nr. S/10/2021 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor şi 

întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria Română”, 

 

se înlocuiește cu:  

 

„Ordinul I.G.J.R. nr. S/5/29.03.2024 privind planificarea, organizarea, executarea 

misiunilor şi întrebuinţarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria 

Română”. 

 

  A P R O B 

  PREŞEDINTELE 

COMISIEI DE CONCURS 
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2/2                                                                                                        NECLASIFICAT  

Inspectoratul General al Jandarmeriei Române 
Bucureşti, str. Jandarmeriei, nr. 9 – 11, sector 1, Telefon: 021.409.61.78 

 

 Celelalte date/informații din anunțul de concurs rămân nemodificate. 

 Prezenta erată este publicată pe pagina de internet a I.J.J. Brăila (www.jandarmeria-

braila.ro) și pe hub-ul de servicii al M.A.I. (https://hub.mai.gov.ro), începând cu data de 

15.04.2024. 

 

AVIZAT 

MEMBRII COMISIEI DE CONCURS: 

 

Prezenta erată a fost redactată de secretarul comisiei de concurs. 


